

# 用心用情解决群众烦心事

市委党史学习教育第七巡回指导组到普陀区开展延伸巡回指导

(记者 姚佳琳 焦舒悦)

本报讯 10月20日，市委党史学习教育第七巡回指导组到普陀区开展延伸巡回指导并召开调研座谈会，会议由市委第七巡回指导组组长戴健主持，市委第七巡回指导组副组长褚劲风及全体组员，普陀区委常委、宣传部部长刘东昌等出席。

戴健表示，普陀区党史学习教育站位高、思路清、举措实，全区上下聚焦主题主线、感悟思想伟力，聚焦主责主业、突出学史力行，聚焦为民惠民、推进项目落地，取得了阶段性成效。从更高的标准和要求看，要在推动学习、内容载体、成效转化方面加以提升改进，以更实举措构建常态化学习机制，抓好党员干部和青少年群体的党史教育，让“办实事”项目更加精准有效。

就做好下一阶段党史学习教育，戴健指出，要提高政治站位，把学习《习近平在上海》引向深入。要把学习《习近平在上海》作为当前一项重大政治任务、作为党史学习教育的重要教材，引导党员干部增强“四个意识”、坚定“四个自信”、坚决做到“两个维护”。要贯彻上级要求，把学习习近平总书记“七一”重要讲话精神引向深入。要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神同落实“十四五”规划重点任务、推动高质量发展结合起来，高标准高质量开展专题学习、专题党课和巡回指导等，推动重要讲话精神入脑入心。要保持初心本色，把阐释弘扬伟大建党精神引向深入。广大党员干部要筑牢爱党爱国情怀、筑牢爱民为民情怀、筑牢爱岗敬业情怀。要紧密结合形势任务，把“办实事、开新局”实践活动引向深入。普陀区各级党组织要坚决贯彻落实好中央、市委、区委决策部署，激励基层广大党员不忘初心、牢记使命，用心用情用力解决基层困难事、群众烦心事，持续保持抓落实的力度、持续保持有服务的温度、持续保持有成效的浓度。

刘东昌表示，当前，党史学习教育已进入关键时段。全区各级要按照市委指导组和区委的工作部署，强化理论武装，持续抓好习近平总书记“七一”重要讲话精神和伟大建党精神学习教育；践行宗旨意识，不断推动“我为群众办实事”实践活动走深走实；加强宣传引导，积极选树、大力报道党史学习教育中的先进典型，确保学思悟践再升温、知行合一再奋进，为普陀高质量发展提供强大动力。

会上，区科委、长寿路街道、曹杨新村街道、长风新村街道、宜川路街道、真如镇街道等单位，围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神和“我为群众办实事”实践活动开展情况作了交流发言。

(记者 张琼)

本报讯 庆祝华东师范大学建校70周年之际，10月17日上午，普陀区与华东师范大学就进一步深化区校融合发展合作开展座谈交流。华东师范大学党委书记梅兵，党委副书记、校长钱旭红，党委常委、副校长孙真荣；区委书记姜冬冬，区委副书记、代区长肖文高，区委常委姜爱锋出席，共商合作，共谋发展，共计未来。

## 打开深度合作新局面

普陀区与华东师范大学开展座谈交流

会上，双方就产业集聚发展、高端人才引进、重点项目合作、沟通联动机制等事宜进行了充分交流讨论，再次明确了未来双方在资源共享、项目建设、人才布局、成果转化等方面深化合作的共识，全力推动区校融合取得更多实质性成果。

梅兵对普陀区在华东师范大学70周年校庆中给予的关心和支持表示衷心感谢。她表示，华东师范大学有着丰富的特色学科资源优势，在重点学科建设、项目平

台搭建及人才引进培养等方面有着独特的优势。“十四五”期间，华东师大明确了“唯卓越方可立足”的发展之路，全面纵深推进国际化战略。希望双方能够充分结合各自优势，夯实双方合作基础，以人才计划、学科发展、项目建设为牵引，精心打磨、系统谋划，争取双方合作早日结出硕果，推动实现互利共赢。

姜冬冬表示，普陀区与华东师范大学的良好合作进入了崭新的发展时期，希望双方进一步转变

思路、敞开心扉，立足普陀区位优势，围绕普陀产业发展定位，聚焦重点领域、重点项目和重要板块，进一步统一思想、确定方向、形成合力，由少及多、由小及大、由易及难逐步统筹推进，集中精力办成办好几件大事，打开深度合作新局面。普陀将持续以“人靠谱、事办妥”的服务精神，尽普陀所能、集双方之智，不遗余力关心和支持华东师大各项事业的发展，为华东师大走向卓越之路贡献更大的力量。

### “科技+人力”

## 普陀警方全力护航10公里精英赛

通讯员 宋严

2021上海10公里精英赛于10月17日在上海普陀长风地区举行。为做好赛事安保工作，普陀警方精细化部署警力，坚持“科技+人力”理念，多警种配合，全力以赴保障赛事的安全顺利进行。

起跑发令前，普陀公安分局交警支队民警驾驶的3辆警用摩托车沿赛道进行巡检，并为之后的比赛队伍进行开道。大渡河路沿线、长风公园等赛事主要沿

线路段以及重点路口卡点安排民警专人值守。

比赛中，4名普陀公安分局特警支队民警脚踩自行车全程分段伴随，沿途骑行护送参赛选手，确保安保工作全覆盖。交警支队的铁骑则在赛事周边道路开展巡逻，加强交通秩序管控。路口驻守民警结合外围交通分流疏导措施，在确保赛事不受影响的前提下，采取民警指挥下的间歇放行等方式，尽可能方便群众通行的同时，保障周边区域道路通畅。



## 闻泰安世 2021上海10公里精英赛在普陀开跑

中的申城，在运动健身的同时，展现精英选手的活力，传播奋发向上的精神。闻泰安世2021上海10公里精英赛的举办，不仅振奋了路跑产业，也成为了激发普陀活力、推动普陀旅游业发展、推广普陀城区形象、提高普陀城区影响力的重要标杆。

### 顶尖选手与参赛者同台竞技

上海10公里精英赛已连续多年荣获中国田径协会金牌赛事称号，去年更是荣膺世界田联铜标路跑赛事称号，它与上海马拉松、上海半程马拉松，共同构成了上马赛事体系中的三大核心赛事。今年赛事更加突出专业性与全民性的结合——特别邀请代表“中国速度”的国家队运动员张新艳、李美珍参与，与普通跑者同台竞技，让参赛者感受与世界顶尖选手共同奔跑的魅力。

赛事分两个项目——健身跑及10公里跑，健身跑的终点设置在长风大悦城，而10公里跑的终点则设置在同普路中江路。最终，

陈裕金以31分05秒的成绩第一个冲过终点线，夺得闻泰安世2021上海10公里精英赛男子组冠军，张新艳则以32分57秒问鼎精英赛女子组冠军。经历1小时30分钟的等待，比赛迎来关门时刻，经过组委会的统计，本次赛事完赛率高达99.74%。

### 完善保障构建赛事安全网

2020年，上海10公里精英赛迎来5周岁生日，1年后，闻泰安世2021上海10公里精英赛以“十不我待，速不可挡”为口号，重磅回归，开启崭新的五年之约。

做好精准防疫是赛事组委会的首要工作，“安全至上，跑者至上”是上马系列赛一贯坚持的理念。组委会协同多方力量，全力把控赛事风险，制定详实的疫情防控工作方案和应急预案，强化对人、赛、物的各项管理和防疫措施。

组委会严密部署、精准防控，严格筛查所有参赛人员（包括跑者和工作人员）的健康状态，确保赛前14天内行程无异常。此外，

赛事始终坚守仅允许低风险地区人员参赛的防控要求。

今年精英赛的起点区域严格按照赛事防疫的相关要求进行布置。比赛共分三枪起跑，在把疫情防控措施落到实处的同时，带给跑者更舒适的赛事体验、更富余的冲刺空间。组委会以最严格的标准，坚持树立“安全第一”的防疫理念，织牢织密疫情防控网，凸显了上海普陀精细化防疫管理水平。

正是各部门的通力协作，才能保障一场赛事完美顺利的进行。赛前，组委会与区内各委办局多次沟通，协调赛事细节。

赛事组委会以国际一流赛事的标准打造赛道补给，于2公里、4公里、8公里及终点设有饮水饮料站，6公里处特别设置了饮用水站。依托普陀区政府的大力支持，赛事共设4个医疗站点，配有6辆医疗救护车全程保障，在赛道沿线共布有75名急救志愿者，30名急救员，随时关注跑者参赛状态，第一时间为跑者提供医疗救助服务。

为确保赛事安全，普陀警方共出动了400余名警力负责赛事的清障、开道，赛道沿线的治安、交通秩序管控以及参赛选手的沿途护送等安保工作。

### 科技赋能助力精英赛事

为激发国内精英选手的参赛热情，组委会设置了名次奖。在关门时间1小时30分钟内完赛的跑者均能获得赛事奖牌，同时，为了丰富上马赛事体系，建立有机联动机制，本次赛事男子前400名、女子前200名的运动员将获得直通2022上海半程马拉松的参赛名额。

用数字化理念、科技技术手段助力赛事组织，一直是组委会进步的方向。上海10公里精英赛在检录时采用比对人脸信息的方式进行身份验证，人脸信息采集度高达98%。此外，本次赛事为每一位跑者生成二维码印于号码布上，工作人员可以扫描二维码记录跑者在赛事中各环节的状态，做到赛后最大程度可追溯跑者轨迹，通过科技赋能赛事。